

Súd: Okresný súd Bardejov
Spisová značka: 2T/121/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8219010286
Dátum vydania rozhodnutia: 11. 12. 2019
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Zdenka Tomašková
ECLI: ECLI:SK:OSBJ:2019:8219010286.7

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bardejov v senáte zloženom zo samosudkyne JUDr. Zdenky Tomaškovej a prísediacich JUDr. Brigity Hudyovej a Mgr. Ireny Pastirčákovej v trestnej veci vedenej proti obžalovanému ml. K. K. a spol. pre prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. a/, c/ a iné Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 11.12.2019 takto

rozhodol:

Obžalovaní:

1/ml. K. K. T. L. Ý. , G.. X.XX.XXXX Z. K., K. M. XXX,
U.. K., E..Č.. Z. Z. Z. Ú.A. G. Z.
E. O.,

2/ml. V. Š. E. N. Y. Q. G. , G.. X.XX.XXXX Z. K., K.. M.
XXX, U.. K.,

3/ ml. Q. K. T. L. Ý. , G.. XX.X.XXXX Z. K., K. M. XXX,
U.. K.,

sa uznávajú v i n n ý m i , že

1/obžalovaný ml. K. K.

-dňa 26.3.2018 v čase asi o 18,30 hod. po predchádzajúcej vzájomnej spoločnej dohode s mal. Y. K., G.. X.X.XXXX, E. K. M. Č.. XXX, okres Bardejov a s mal. M. K., G.. XX.X.XXXX, E. K. M. Č.. XXX, okres Bardejov, prišli na cintorín v obci Malcov, nachádzajúce sa v blízkosti rómskej osady, kde najprv ml. K. K., podišiel k hrobu s osadeným dreveným krížom s nápisom M. O., G.. XX.X.XXXX nachádzajúceho sa na začiatku cintorína, kde sám opakovane nohou kopal, následkom čoho porozbíjal 7 ks sklenených kahancov, ktoré ostali vedľa uvedeného hrobu, čím takto svojím konaním pre Q. O., G.. XX.X.XXXX, K. M. Č.. XXX, okres Bardejov spôsobil škodu vo výške 60,- EUR, pričom následne sa presunul k hneď vedľajšiemu hrobu s osadeným dreveným krížom s nápisom B. P., G.. X.X.XXXX, kde sám opakovane nohou kopal, čím porozbíjal 4 ks sklenených kahancov a všetky tieto ponechal porozbíjané na zemi, čím takto svojím konaním pre M. P., G.. X.XX.XXXX, K. M. Č.. XXX, okres Bardejov spôsobil škodu vo výške 15,- EUR, pričom mal. Y.Š. K. a mal. M. K. tieto nerozbíjali, ale sa len pozerali, následne sa potom spoločne presunuli asi o desať metrov v priamom smere po cintoríne k mramorovému hrobu čiernej farby s nápisom Rodina C., Q., G.. XX.XX.XXXX Q. Q., G.. X.X.XXXX, kde znova ml. K. K. kopol nohou do preskleného kovového svietnika položeného na okraji uvedeného mramorového hrobu, ktorý poškodil a ponechal poškodený na zemi, čím takto svojím konaním pre M. M., G.. XX.X.XXXX, K. K., Q. A. Č.. XXXX/X, okres Bardejov spôsobil škodu vo výške 20,- EUR, pričom mal. Y. K. a mal. Maroš tento nerozbíjali a iba sa pozerali a následne sa všetci traja presunuli k susednému mramorovému hrobu sivej farby, kde mal. Y. K. spoločne s mal. M. K. nohami kopali do preskleného kovového svietnika pevne osadeného do náhrobného kameňa na okraji uvedeného mramorového hrobu, ktorý zvalili na

zem, pričom poškodili sklenenú výplň svietnika, čím takto svojím konaním pre M. C., G.. XX.XX.XXXX, K. M. Č.. XX, okres Bardejov spôsobili škodu vo výške 20,- EUR, ml. K. K. už tento nerozbíjal a iba sa pozeral, pričom uvedeným skutkom spôsobili pre všetkých poškodených celkovú škodu vo výške 115,- EUR,

2/obžalovaní ml. K. K. a ml. V. Š.

-dňa 1.7.2018 v čase asi o 17,30 hod., spoločne, po predchádzajúcej vzájomnej dohode s mal. M. K. prišli k objektu budovy, ktorá sa nachádza v areáli futbalového ihriska v obci Rokyto, okres Bardejov, kde vyšli po kovových schodoch na prvé poschodie budovy, preliezli okolo mreží na terasu, kde obžalovaný ml. K. K. rozbil sklenenú výplň na tam nachádzajúcom sa okne, následne obžalovaní ml. K. K. Q. M.. V. Š. spoločne vytrhli mrežu z tohto okna, kde obžalovaný ml. K. K. cez otvor v sklenenej výplni okna prestrčil ruku a z vnútornej strany si toto okno otvoril, cez ktoré následne všetci vošli dnu do budovy, odkiaľ však nič neodcudzili, potom vyšli von a zišli na prízemie budovy, kde obžalovaný ml. K. K. rozbil sklenenú výplň na tam nachádzajúcom sa okne, kde potom spoločne s obžalovaným ml. V. Š. vyskrutkovali zaistovacie skurtky na kovovej mreži a spoločne ju vyhlili smerom hore, kde cez takto vzniknutý otvor vošli všetci dnu a to do miestnosti výčapu, kde obžalovaní ml. K. K. a ml. V. Š. nohami vykopali diery do tam nachádzajúcich sa dverí, cez ktorú všetci prešli do šatní, kde v jednej zo šatní našli futbalovú loptu a kopačky, ktoré chceli odcudziť, avšak to sa im nepodarilo, nakoľko boli prichytení policajnou hliadkou,

-dňa 29.6.2018 v čase asi o 17,00 hod. spoločne, po predchádzajúcej vzájomnej dohode prišli k štvorkolesovej maringótke, ktorá bola odstavená v zadnej časti futbalového ihriska v obci Gerlachov, okres Bardejov, kde obžalovaný ml. V. Š. dával pozor a obžalovaný ml. K. K. pristúpil k vchodovým dverám, do maringotky, kde vytrhol 2 drevených palúbových dosák, ktorými je maringotka opláštená, následne prešiel na pravú stranu maringotky, kde vytrhol 6 ks palúbových dosák z opláštenia maringotky, následne vytrhol tepelnú izoláciu a cez takto vzniknutý otvor sa dostal do maringotky, z ktorej odcudzil 1 ks energetického nápoja zn. HELL, čím takto svojím konaním spôsobil pre poškodeného T.. U. Š., G. X.X.XXXX, K. W. Č.. XX, okr. Bardejov škodu vo výške 0,59 Eur,

3/obžalovaný ml. K. K.Ý., ml. Q. K. a ml. V. Š.

-dňa 2.6.2018 v čase asi o 23,15 hod. spoločne, po predchádzajúcej vzájomnej dohode prišli v obci Malcov, okr. Bardejov k riadne oplotenému rodinnému domu č. 218, kde mladiství K. K. a Q. K. preskočili oplotenie domu a mladistvý V. Š. ostal na ceste pred rodinným domom dávať pozor, následne mladistvý K. K. na okne nachádzajúcom sa na prízemí rodinného domu vytrhol sieťku proti hmyzu, kde po tomto cez otvorené okno mladiství K. K. a Q. K. vošli do rodinného domu, do miestnosti kuchyne z ktorej odcudzili mobilný telefón zn. HUAWEI YCII Compact, dve pollitrové pivá zn. Šariš 10°, hotovosť v sume 25,-€, rádioprijímač zn. QNIDA typu ON-123, 1 ks. salámy zn. Nitran a následne prichodovou cestou z domu odišli preč, pričom sieťku proti hmyzu opreli naspäť o okno, čím takto svojím konaním spôsobili škodu pre majiteľa rodinného domu B. C., G. XX.XX.XXXX, E. K. M. XXX, okres Bardejov vo výške 231.- € na odcudzených veciach, pričom obžalovaný ml. K. K. sa vyššie uvedeného skutku dopustil i napriek tomu, že bol rozsudkom Okresného súdu Bardejov sp. zn. 2T 275/17 zo dňa 28. 02. 2017 v spojení s uznesením Krajského súdu Prešov zo dňa 27.06.2018 sp. zn. 2To 17/18 s právoplatnosťou dňa 27.06.2018 odsúdený pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/, ods. 3 písm. b/ Trestného zákona, na trest odňatia slobody nepodmienečne na 5 mesiacov v NVÚ pre mladistvých, a obžalovaný ml. Q. K. sa uvedeného skutku dopustil aj napriek tomu, že bol rozsudkom Okresného súdu Bardejov sp. zn. 2T 275/17 zo dňa 28. 02. 2017 odsúdený pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/, ods. 3 písm. b/ Trestného zákona, na trest odňatia slobody podmienečne na 4 mesiace so skúšobnou dobou v trvaní 1 rok do 16.3.2019,

4/obžalovaní ml. K. K. a ml. V. Š.

-dňa 16.6.2018 v čase asi o 12,00 hod. spoločne, po predchádzajúcej vzájomnej dohode s mal. Y. K. G.. XX. XX. XXXX, E. K. M. XXX, okres Bardejov a maloletým M. K. G.. XX. XX. XXXX E. K. M. XXX okres Bardejov, prišli k riadne oplotenému pozemku s budovou dielne s popisným číslom XXX v katastri obce Lenartov okres Bardejov, kde z ľavej strany zadnej brány preliezli oplotenie pozemku vo výške 1,8 metra a následne prešli k vstupným dvojkridlovým dreveným dverám, ktoré rukami v spodnej časti rozťahli a cez takto vzniknutý otvor vošli dnu, kde v priestoroch dielne našli na stolíkoch dve sady gola kľúčov a to jednu sadu značky Triumf v modrom balení a druhú značky Honiton v zelenom balení a taktiež tam našli aj detský horský bicykel červenej farby, pričom tieto veci spoločne odcudzili a cez vstupné dvere a oplotenie v časti, ktorou prišli, vyniesli von a potom

na osadu v obci Malcov, kde tieto veci skryli, čím takto svojím konaním pre M. Š. G.. XX. XX. XXXX, K. M. XX, okres Bardejov spôsobili škodu vo výške 230,- €,

5/ obžalovaný ml. K. K.

-dňa 21.6.2018 v čase asi o 10,00 hod prišiel v obci Malcov okr. Bardejov k riadne uzamknutej drevenej chatrči s popisným číslom XXX, kde následne z bočnej pravej strany sa po stene vyliezol do výšky asi 250 centimetrov a takto sa dostal na povalu uvedenej chatrče a voľne prístupný otvor nachádzajúci sa medzi strechou a povalou chatrče si zväčšil vytrhnutím jednej dosky tvoriacu súčasť stropu, ktorú ponechal na mieste vytvoreného otvoru a cez takto vzniknutý otvor vnikol do miestnosti chodby odkiaľ cez neuzamknuté dvere vnikol do miestnosti kuchyne cez ktorú neuzamknutými dverami prešiel do obývačky kde zo stolíka odcudzil jeden pár bezdrôtových slúchadiel značky Elegant, čiernej farby, čím majiteľovi bezdrôtových slúchadiel Q. M. G. XX. XX. XXXX, E. K. M. Č.. XXX okres Bardejov spôsobil škodu vo výške 61,- €, poškodením stropu nespôsobil škodu,

6/ obžalovaní ml. K. K. a ml. V. Š.

-v presne nezistený deň mesiaca apríl 2018, v čase asi o 17,00 hod. v obci Malcov, spoločne, po predchádzajúcej vzájomnej dohode prišli k rodinnému domu č. XXX, kde mladistvý K. K. zo zadnej strany rodinného domu vyliezol na rovnú strechu domu a tade prišiel k dreveným dverám bez kľučky a zámku, ktoré boli zaistené drvenými hranolmi ktoré boli riadne priklincované, následne tieto hranoly vypáčil a cez takto otvorené dvere neoprávnene vnikol na povalu rodinného domu, cez stropný otvor sa dostal do obývacej časti domu odkiaľ odcudzil 3 kusy stoličiek čiernej farby, 3 kusy kobercov, notebook zn. Asus nezisteného výrobného čísla, playstation 3 nezisteného výrobného čísla a súpravu 6 kusov čajových šálok s džbánom, tieto veci následne cez okno, ktoré si sám otvoril z vnútra domu podával mladistvému V. Š., ktorý ho čakal pred domom a dával pozor či niekto nejde, aby ich nevyrušil, tento následne odcudzené veci ukladal na zem pred domom, následne keď vyšiel z domu cez otvor v povale rodinného domu tak obaja zobrali všetky odcudzené veci a tieto si ukryli tak, že odcudzené stoličky ukryli do lesa za kostolom v obci Malcov a ostatné veci uložili do kontajnera na šatstvo nachádzajúceho sa v obci Malcov pred miestnou reštauráciou, čím takto svojím konaním spôsobili škodu pre majiteľku rodinného domu C. K., G. XX. XX. XXXX, E. K. M. XXX, okres Bardejov vo výške 570.- € na odcudzených veciach, poškodením kufríka na doklady vznikla škoda vo výške 20,-€, poškodením dverí na povale domu nevznikla žiadna škoda,

7/ obžalovaní ml. K. K. a ml. V. Š.

-od doposiaľ nezisteného času dňa 20.12.2017 do 7,00 hod. dňa 10.1.2018, spoločne, po predchádzajúcej vzájomnej dohode s mal. C. K., G.. XX.XX.XXXX Z. K., E. K. M. Č.. XXX, okr. Bardejov prišli do areálu poľnohospodárskeho dvora, Poľnohospodárskeho družstva Javorina Malcov, okr. Bardejov, kde pristúpili k oknu v zadnej časti objektu maštale, ktoré bolo z vnútornej strany doskami zabezpečené proti vniknutiu, kde ml. K. K. svojimi rukami vytlačil dosky smerom do vnútra, kde cez takto vzniknutý otvor spolu s ml. C. K. vnikol dnu, následne maštal' prehľadali a z nej odcudzili bližšie nezistené množstvo a typ kovových montážnych prvkov hradenia, rôzny spojovací materiál a komponenty rolovacích plachiet, kde tento materiál sa používal na výstavbu nového susedného zimovišťa hospodárskeho dobytku, kde počas toho ml. V. Š. ostal vonku pri okne maštale, kde dával pozor aby ich nikto nevidel, čím takto svojím konaním pre spoločnosť CK STAVBY, s.r.o., so sídlom Skalice 42, okr. Tábor, Česká republika, IČO: 28070615 spôsobili škodu krádežou v celkovej výške cca. 3.193,85,- EUR,

8/ obžalovaný ml. Bohuš Bílý

-dňa 23.11.2017 v čase od 16.30 hod. do 20.00 hod. na rímskej osade v obci Malcov, okr. Bardejov, v rodinnom dome číslo XXX pristúpil k vchodovým dverám v zadnej časti domu, ktoré boli v tom čase uzavreté a zabezpečené kovovou retiazkou a uzamknutým visiaticim zámkom, kde tieto dvere nadvihol čím ich zvesil z pántov, vošiel dnu do miestnosti drevárne, kde v pravej strane drevárne vytlačil zatvorené ale neuzamknuté okno, čím ho otvoril a cez neho vošiel do rodinného domu, ktorý prehľadal a z detskej izby zo stolíka odcudzil 1 ks hodinky čiernej farby zn. Samsung Gear S3 Frontier, výrobné číslo R5AJ801SP5P s nabíjačkou, kde z priestorov rodinného domu odišiel cez okno cez ktoré sa dostal do rodinného domu, čím takto svojím konaním spôsobil pre tam toho času bývajúceho poškodeného M. Q., G.. XX.XX.XXXX, E.. K. Z. Č.. XX, okr. Michalovce, prechodne bytom bez prihlásenia M. Č.. XXX, okr. Bardejov krádežou škodu vo výške 399,- Eur,

-dňa 24.12.2017 v čase okolo 18.15 hod. na rómskej osade v obci Malcov, okres Bardejov prišiel k rodinnému domu bez popisného čísla poškodeného Z. K., G.. XX.XX.XXXX, K. M. Č.. XXX, okres Bardejov, ktorý sa v tom čase nenachádzal doma, kde rukou vytlačil uzavreté, ale neuzamknuté okno na tomto dome, a cez toto sa následne dostal do vnútra domu, v ktorom zjedol 5 ks chlebíkov, ktoré sa nachádzali na stole v izbe a následne odcudzil aj mobilný telefón čiernej farby, nezistenej značky a výrobného čísla, v ktorom sa nachádzala pamäťová karta, ktorý sa taktiež nachádzal položený na stole v izbe vedľa chlebíkov, čím takto svojím konaním pre poškodeného Z. K.I., G.. XX.XX.XXXX, K. M. Č.. XXX, okres Bardejov spôsobil škodu vo výške 10,-EUR,

-dňa 20.1.2018 v čase okolo 22.00 hod. na rómskej osade v obci Malcov, okres Bardejov prišiel obžalovaný ml. K. K. v drevenici bez popisného čísla, ktorej majiteľkou je M. K., G.. XX.XX.XXXX, K. M. Č.. XXX, okres Bardejov, kde cez neuzamknuté vchodové dvere vošiel do chodby a následne cez neuzamknuté dvere vošiel do izby slúžiacej ako kuchyňa a zároveň aj ako spáľňa, kde prišiel ku kuchynskej linke, ktorú prehľadal, pričom v hornej skrinke kuchynskej linky našiel peňaženku s peniazmi, ktoré chcel odcudzit', avšak bol vyrušený majiteľkou drevenice a to M. K., preto peňaženku spolu s peniazmi hodil naspäť do skrinky kuchynskej linky a utiekol preč, z uvedeného dôvodu poškodenaj M. K., G.. XX.XX.XXXX, K. M. Č.. XX, okres Bardejov nespôsobil žiadnu škodu,

-presne nezisteného dňa začiatkom mesiaca január roku 2018 v čase okolo 13.00 hod. prišiel k neobývanému a neoploštenému rodinnému domu s popisným číslom XXX v obci Malcov, okr. Bardejov, vlastníka M. K., G.. XX.XX.XXXX, E. K. M. Č.. XXX, okr. Bardejov, ktorý tento dom kúpil, ale zatiaľ neprepísal v katastri nehnuteľností, lebo sa dlhodobo zdržiava v Anglicku, pričom starostlivosťou o uvedenú nehnuteľnosť so zariadením ústne poveril svojho otca M. K., G.. XX.XX.XXXX, E. K. M. Č.. XXX, okr. Bardejov, kde na prízemí pravou nohou dvakrát kopol do vchodových dverí vedúcich do pivnice uvedeného domu, následkom čoho došlo k vytrhnutiu skoby zo zárubne zabezpečovacieho zariadenia s riadne uzamknutým visiacim zámkom, kde po prekonaní tohto zabezpečenia následne vošiel dnu do priestorov pivnice, odkiaľ odcudzil horský bicykel bieločervenej farby nezistenej značky a výrobného čísla, pričom tento následne uschoval doma na rómskej osade v Malcove, okr. Bardejov, kde v čase okolo 17.00 hod. toho istého dňa tento bicykel dobrovoľne vydal M. K.M., G.. XX.XX.XXXX, E. K. M. Č.. XXX, okr. Bardejov, ktorému takto svojím konaním spôsobil škodu krádežou vo výške 30,- Eur, ktorá nie je krytá poistením, ale poškodením zariadenia nespôsobil žiadnu škodu,

-v čase od 02.00 hod. do 03.00 hod. 26.7.2018 po vzájomnej dohode s maloletým M. K.M., G.. X.XX.XXXX, K. M. XXX, a maloletým PQ. K., G..XX.X.XXXX, K.S.E. M. XXX, došli k riadne oplatenému pozemku rodinného domu č. XX, kde obvinený kľúčom, ktorý sa nachádzal v zámke z vnútornej strany bránky, odomkol vstupnú bránku, cez ktorú všetci spoločne vošli na pozemok, maloletý M. K. vyliezol na strechu zasklenej verandy, kde rukami vylomil časť plastovej krytiny strechy, cez vzniknutý otvor vošiel do verandy, kde kľúčom, ktorý sa nachádzal z vnútornej strany vo dverách, otvoril dvere do verandy, cez ktoré vošiel na verandu mladistvý K. K., ktorý vytrhol sieťku proti hmyzu na otvorenom okne vedúcom do kúpeľne, vošiel cez uvedené okno do kúpeľne a odtiaľ cez neuzamknuté dvere vošiel do chodby domu, kde kľúčom, ktorý sa nachádzal v zámku z vnútornej strany, odomkol vchodové dvere vedúce z verandy do domu, cez ktoré vošiel do domu maloletý M. K. a spolu následne vošli do kuchyne domu, kde mladistvý K. K. zo stola odcudzil krabičku cigariet zn. Golden Gate, pričom maloletý O. K. po celý čas dával pozor na dvore rodinného domu, aby ich nikto nevyrušil, čím takto krádežou spôsobili M.Q.L. Y.Č. škodu vo výške 3 eurá a poškodením zariadenia škodu vo výške 200,- €,

-dňa 1.9.2018 v poobedňajších hodinách v Malcove č. XXX rukou odistil pootvorené vetracie okienko na budove požiarnej zbrojnice, vošiel dnu, kde z neuzamknutej plechovej skrine odcudzil dve plastové nádoby - bandasky s obsahom 40 litrov benzínu, uhlovú brúsku zn. Bosch, model GWS24-230JH, príklepovú vŕtačku Bosch GBH-2-24DFR, čím takto svojím konaním spôsobil majiteľovi Obci Malcov, IČO 00322369, škodu vo výške 363,15 €,

-v presne nezistenej dobe v noci zo dňa 8.4.2018 na 9.4.2018 prišiel k budove pohostinstva zv. Stará krčma v obci Malcov, kde si pod okno položil naštiepané drevo, bez poškodenia otvoril platové okno vo výške 2,7 metra nad zemou cez ktoré vošiel do priestorov pánskej toalety, následne cez neuzamknuté dvere do priestorov pohostinstva, kde z barového pultu odcudzil voľne položenú finančnú hotovosť v sume 42,30 € a z priestorov za barovým pultom odcudzil 7 krabičiek cigariet zn. Marlboro a 3 ks alkoholu zn. Vodka Nicolaus, čím takto spôsobil C. V. škodu vo výške 111,60 €,

-dňa 18.8.2018 v čase okolo 14.00 keď v obci Malcov pri požiarnej zbrojnici z odstaveného príviesného vozíka odcudzil voľne položený akordeón zn. Weltmaister Caprice 80 bas, čím takto majiteľovi V. C. spôsobil škodu vo výške 550,- €,

9/ obžalovaní ml. K. K. a ml. V. Š.

-dňa 1.9.2018 vo večerných hodinách v Malcove č. 136 po vzájomnej dohode prišli k budove požiarnej zbrojnice v obci Malcov, kde K. K. rukou odistil pootvorené vetracie okienko na budove požiarnej zbrojnice, cez ktoré vošiel dnu, pričom V. Š. zostal stáť na parapetnej doske a z neuzamknutej plechovej skrine odcudzili plastovú nádobu - bandasku s obsahom 10 litrov benzínu, čím majiteľovi Obci Malcov, IČO 00322369, spôsobili škodu vo výške 19,80 €,

príčom obžalovaný ml. K. K. sa vyššie uvedených skutkov krádeže dopustil aj napriek tomu, že bol za obdobné konanie v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený, a to rozsudkom Okresného súdu Bardejov sp. zn. 2T 275/17 zo dňa 28.2.2017, v spojení s uznesením Krajského súdu v Prešove sp. zn. 2To 17/18 zo dňa 27.6.2018, pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/, ods. 3 písm. b/ Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona k trestu odňatia slobody v trvaní 5 mesiacov so zaradením pre jeho výkon do Ústavu na výkon trestu pre mladistvých

t e d a

1/obžalovaný ml. K. K.

-poškodil pomník a na mieste posledného odpočinku dopustil sa inej hrubej neslušnosti

2/obžalovaní ml. K. K. a ml. V. Š.

-spoločným konaním, ktoré bezprostredne smerovalo k prisvojeniu si cudzej veci tým, že sa jej zmocnia a čin spáchajú vlámaním, k dokonaniu činu však nedošlo, pritom a obžalovaný ml. K. K. skutok spáchal, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený

3/obžalovaní ml. K. K., ml. Q. K. a ml. V. Š.

-spoločným konaním neoprávnene vnikli do obydla iného a spáchali čin uvedený v odseku 1 závažnejším spôsobom konania a najmenej s dvoma osobami;

-spoločným konaním prisvojili si cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a čin spáchali vlámaním a obžalovaný ml. K. K. a ml. Q. K. spáchali čin uvedený v ods. 1 hoci boli za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdení

4/obžalovaní ml. K. K. a ml. V. Š.

-spoločným konaním prisvojili si cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a čin spáchali vlámaním a obžalovaný ml. K. K. spáchal čin uvedený v ods. 1 hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený

5/ obžalovaný ml. K. K.

-neoprávnene vnikol do obydla iného a spáchal čin uvedený v odseku 1 závažnejším spôsobom konania;

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchali vlámaním a spáchal čin uvedený v ods. 1 hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený

6/ obžalovaní ml. K. K. a ml. V. Š.

-spoločným konaním neoprávnene vnikli do obydla iného a spáchali čin uvedený v odseku 1 závažnejším spôsobom konania

- spoločným konaním prisvojili si cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a spôsobili tak malú škodu a obžalovaný ml. K. K. spáchal čin uvedený v ods. 1 hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený

7/ obžalovaní ml. K. K. a ml. V. Š.

-spoločným konaním prisvojili si cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a čin spáchali vlámaním a spôsobili činom uvedeným v odseku 1/ väčšiu škodu a obžalovaný ml. K. K. spáchal čin uvedený v ods. 1 hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený

8/ obžalovaný ml. K. K.

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním; neoprávnene vnikol do obydla iného;
-neoprávnene vnikol do obydla iného;
-neoprávnene vnikol do obydla iného;
-prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu a čin spáchal vlámaním;
-neoprávnene vnikol do obydla iného a spáchal čin uvedený v odseku 1 závažnejším spôsobom konania;
-prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu a spáchal čin vlámaním a spáchal čin uvedený v odseku 1 hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený;
-prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu a spáchal čin vlámaním a spáchal čin uvedený v odseku 1 hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený;

9/ obžalovaný ml. K. K. a ml. V. Š.

-spoločným konaním prisvojili si cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a spôsobili tak malú škodu a spáchali čin vlámaním a obžalovaný ml. K. K. spáchal čin uvedený v odseku 1 hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený;

č í m s p á c h a l i

1/obžalovaný ml. K. K.

v bode 1 rozsudku

prečin hanobenia miesta posledného odpočinku podľa § 365 ods.1 Tr.zák.;

v bode 2-9 rozsudku

pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 ods.1 písm. a, b/, ods.2 písm. b/ Tr.zák., sčasti samostatne, sčasti spolupáchatelstvom podľa § 20 Tr.zák., sčasti dokonaný, sčasti v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr.zák. a v bode 3,5,6 a 8 rozsudku v jednočinnom súbehu s pokračujúcim prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods.1. ods.2 písm. a ,c/ Tr.zák.;

2/ obžalovaný ml. V. Š.

v bode 2,3,4,6,7 a 9 rozsudku

pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 ods.1 písm. b, ods.2 písm. a/ Tr.zák., spolupáchatelstvom podľa § 20 Tr.zák., sčasti dokonaný, sčasti v štádiu pokusu podľa § 14 ods.1 Tr.zák. a v bode 3 a 6 rozsudku v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods.1, ods.2 písm. a, c/ Tr.zák.;

3/ obžalovaný ml. Q. K.

bode 3 rozsudku

prečin krádeže podľa § 212 ods.1 písm. b, ods.2 písm. b/ Tr.zák. v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods.1, ods.2 písm. a, c/ Tr.zák.

Zato im súd u k l a d á :

1/ obžalovanému ml. K. K.

Podľa § 194 ods. 2 Trestného zákona, § 36 písm. l/ Trestného zákona, § 37 písm. h/, m/ Trestného zákona, § 38 ods. 4 Trestného zákona, § 117 ods. 1 Trestného zákona a § 41 ods. 1 Trestného zákona úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 18 /osemnástich/ mesiacov.

Podľa § 119 ods. 1 Trestného zákona obžalovaného pre výkon trestu zaraďuje do Ústavu na výkon trestu pre mladistvých.

2/ obžalovanému ml. V. Š.

Podľa § 194 ods. 2 Trestného zákona, § 36 písm. j/, l./ Trestného zákona, § 37 písm. h/ Trestného zákona, § 38 ods. 3 Trestného zákona, § 117 ods. 1 Trestného zákona a § 41 ods. 1 Trestného zákona úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 15 /pätnástich/ mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona výkon uloženého trestu podmienene odkladá.
Podľa § 117 ods. 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu v trvaní 15 /pätnástich/ mesiacov.

3/obžalovanému ml. Q. K.

Podľa § 44 Trestného zákona upúšťa od uloženia súhrnného trestu podľa § 42, pretože pokladá trest odňatia slobody v trvaní 7 /siedmich/ mesiacov so zaradením pre jeho výkon do Ústavu na výkon trestu pre mladistvých uložený mu rozsudkom Okresného súdu Stará Ľubovňa sp. zn. 1T/2/2019 zo dňa 21.1.2019 na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočný

Podľa § 287 ods.1 Trestného poriadku obžalovaný ml. K. K. sa zaväzuje nahradiť poškodenej Q. O., G.. XX.X.XXXX, K. M. Č.. XXX, spôsobenú škodu vo výške 28 EUR; poškodenej M. P., G.. X.XX.XXXX, K. M. Č.. XXX, spôsobenú škodu vo výške 15 EUR; poškodenej M. M., G.. XX.X.XXXX, K. Q.. A. Č.. XXXX/X spôsobenú škodu vo výške 20 EUR; poškodenému M. C., G..XX.X.XXXX, K. M. Č.. XX, spôsobenú škodu vo výške 20 EUR; obžalovaní ml. K. K. a ml. V. Š. sa zaväzujú spoločne a nerozdielne nahradiť poškodenému T. U. Š., G.. X.X.XXXX, K. W. Č.. XX, spôsobenú škodu vo výške 100,59 EUR; obžalovaný ml. K. K., ml. V. Š. a ml. Q. K. sa zaväzujú spoločne a nerozdielne nahradiť poškodenému B. C., G.. X.X.XXXX, K. M. Č.. XXX, spôsobenú škodu vo výške 231 EUR; obžalovaný ml. K. K. sa zaväzuje nahradiť poškodenému Q. M., G.. XX.X.XXXX, K. M. Č.. XXX, spôsobenú škodu vo výške 55 EUR; obžalovaní ml. K. K. a ml. V. Š. sa zaväzujú spoločne a nerozdielne nahradiť poškodenej C. K., G.. XX.X.XXXX, K. M. Č.. XXX, spôsobenú škodu vo výške 507 EUR; obžalovaný ml. K. K. sa zaväzuje nahradiť poškodenému CK Stavby Skalice 42 spôsobenú škodu vo výške 81.999 CZK; poškodenému M. Q., G.. XX.XX.XXXX, K. Z. Č.. XX, spôsobenú škodu vo výške 399 EUR, Z. K., G.. XX.XX.XXXX, K. M. Č.. XXX spôsobenú škodu vo výške 10 EUR.

Podľa § 288 ods. 1 Trestného zákona sa poškodení Obec Rokytov a Obec Malcov s nárokmi na náhradu škody odkazujú na civilný proces.

Podľa § 288 ods. 2 Trestného poriadku sa poškodený B. C., G.. X.X.XXXX, bytom Malcov č. 218 so zvyškom nároku na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

o d ô v o d n e n i e :

Okresný prokurátor v Bardejove podal dňa 27.7.2018 obžalobu (vec pôvodne vedená pod sp. zn. 2T/164/2018) na obvineného ml. K. K. pre prečin hanobenia miesta posledného odpočinku podľa § 365 ods.1 Tr.zák., ktorého sa mal dopustiť tak, že

-dňa 26.3.2018 v čase asi o 18,30 hod. po predchádzajúcej vzájomnej spoločnej dohode s mal. Y. K., G.. X.X.XXXX, E. K. M. Č.. XXX, okres Bardejov a s mal. M. K.Ý., G.. XX.X.XXXX, E. K. M. Č.. XXX, okres Bardejov, prišli na cintorín v obci Malcov, nachádzajúce sa v blízkosti rómskej osady, kde najprv ml. K. K., podišiel k hrobu s osadeným dreveným krížom s nápisom M. O., G.. XX.X.XXXX nachádzajúceho sa na začiatku cintorína, kde sám opakovane nohou kopal, následkom čoho porozbíjal 7 ks sklenených kahancov, ktoré ostali vedľa uvedeného hrobu, čím takto svojim konaním pre Q. O., G.. XX.X.XXXX, K. M. Č.. XXX, okres Bardejov spôsobil škodu vo výške 60,- EUR, pričom následne sa presunul k hneď vedľajšiemu hrobu s osadeným dreveným krížom s nápisom B. P., G.. X.X.XXXX, kde sám opakovane nohou kopal, čím porozbíjal 4 ks sklenených kahancov a všetky tieto ponechal porozbíjané na zemi, čím takto svojim konaním pre M. P., G.. X.XX.XXXX, K. M. Č.. XXX, okres Bardejov spôsobil škodu vo výške 15,- EUR, pričom mal. Y. K. a mal. M. K. tieto nerozbíjali, ale sa len pozerali, následne sa potom spoločne presunuli asi o desať metrov v priamom smere po cintoríne k mramorovému hrobu čiernej farby s nápisom Rodina C., Q., G.. XX.XX.XXXX Q. Q., G.. X.X.XXXX, kde znova ml. K. K. kopol nohou do preskleného kovového svietnika položeného na okraji uvedeného mramorového hrobu, ktorý poškodil a ponechal poškodený na zemi, čím takto svojim konaním pre M. M., G.. XX.X.XXXX, K. K., Q. A. Č.. XXXX/X, okres Bardejov spôsobil škodu vo výške 20,- EUR, pričom mal. Y. K. a mal. Maroš tento nerozbíjali a iba sa pozerali a následne sa všetci traja presunuli k susednému mramorovému hrobu sivej farby, kde mal. Y. K. spoločne s mal. M. K. nohami kopali do preskleného kovového svietnika pevne osadeného do náhrobného kameňa na okraji uvedeného mramorového hrobu, ktorý zvalili na zem, pričom poškodili sklenenú výplň svietnika, čím takto svojim konaním pre M. C.C., G.. XX.XX.XXXX, K. M. Č.. XX, okres Bardejov spôsobili škodu vo výške 20,- EUR, ml. K.Š. K. už tento nerozbíjal a iba sa pozeral, pričom uvedeným skutkom spôsobili pre všetkých poškodených celkovú škodu vo výške 115,- EUR,

Okresný prokurátor v Bardejove podal dňa 28.9.2018 obžalobu (vec pôvodne vedená pod sp. zn. 2T/197/2018) na obvineného ml. K. K. a ml. V. Š. pre prečiny krádeže podľa § 212 ods.2 písm. a, ods.3 písm. b/ Tr.zák a iné, ktorých sa mali dopustiť tak, že

-dňa 1.7.2018 v čase asi o 17,30 hod., spoločne, po predchádzajúcej vzájomnej dohode s mal. M. K. prišli k objektu budovy, ktorá sa nachádza v areáli futbalového ihriska v obci Rokytov, okres Bardejov, kde vyšli po kovových schodoch na prvé poschodie budovy, preliezli okolo mreží na terasu, kde obžalovaný ml. K. K. rozbil sklenenú výplň na tam nachádzajúcom sa okne, následne obžalovaný ml. K. K. Q. M.. V. Š. spoločne vytrhli mrežu z tohto okna, kde obžalovaný ml. K. K. cez otvor v sklenenej výplni okna prestrčil ruku a z vnútornej strany si toto okno otvoril, cez ktoré následne všetci vošli dnu do budovy, odkiaľ však nič neodcudzili, potom vyšli von a zišli na prízemie budovy, kde obžalovaný ml. K. K. rozbil sklenenú výplň na tam nachádzajúcom sa okne, kde potom spoločne s obžalovaným ml. V. Š. vyskrutkovali zaistovacie skurtky na kovovej mreži a spoločne ju vyhlí smerom hore, kde cez takto vzniknutý otvor vošli všetci dnu a to do miestnosti výčapu, kde obžalovaný ml. K. K. a ml. V. Š. nohami vykopali diery do tam nachádzajúcich sa dverí, cez ktorú všetci prešli do šatní, kde v jednej zo šatní našli futbalovú loptu a kopačky, ktoré chceli odcudziť, avšak to sa im nepodarilo, nakoľko boli prichytení policajnou hliadkou,

-dňa 29.6.2018 v čase asi o 17,00 hod. spoločne, po predchádzajúcej vzájomnej dohode prišli k štvorkolesovej maringótke, ktorá bola odstavená v zadnej časti futbalového ihriska v obci Gerlachov, okres Bardejov, kde obžalovaný ml. V. Š. dával pozor a obžalovaný ml. K. K. pristúpil k vchodovým dverám, do maringotky, kde vytrhol 2 drevených palúbových dosák, ktorými je maringotka opláštená, následne prešiel na pravú stranu maringotky, kde vytrhol 6 ks palúbových dosák z opláštenia maringotky, následne vytrhol tepelnú izoláciu a cez takto vzniknutý otvor sa dostal do maringotky, z ktorej odcudzil 1 ks energetického nápoja zn. HELL, čím takto svojím konaním spôsobil pre poškodeného T.. U. Š., G. X.X.XXXX, K. W. Č.. XX, okr. Bardejov škodu vo výške 0,59 Eur,

Okresný prokurátor v Bardejove podal dňa 30.11.2018 obžalobu (vec pôvodne vedená pod sp. zn. 2T/250/2018) na obvineného ml. K. K., ml. Q. K. a ml. V. Š. pre prečiny porušovania domovej slobody podľa § 194 ods.1, ods.2 písm. a,c/ Tr.zák. a iné, ktorých skutkov sa mali dopustiť tak, že

-dňa 2.6.2018 v čase asi o 23,15 hod. spoločne, po predchádzajúcej vzájomnej dohode prišli v obci Malcov, okr. Bardejov k riadne oplotenému rodinnému domu č. 218, kde mladiství K. K. a Q. K. preskočili oplotenie domu a mladistvý V. Š. ostal na ceste pred rodinným domom dávať pozor, následne mladistvý K. K. na okne nachádzajúcom sa na prízemí rodinného domu vytrhol sieťku proti hmyzu, kde po tomto cez otvorené okno mladiství K. K. a Q. K. vošli do rodinného domu, do miestnosti kuchyne z ktorej odcudzili mobilný telefón zn. HUAWEI YCII Compact, dve pollitrové piva zn. Šariš 10°, hotovosť v sume 25,-€, rádioprijímač zn. QNIDA typu ON-123, 1 ks. salámy zn. Nitran a následne prichodovou cestou z domu odišli preč, pričom sieťku proti hmyzu opreli naspäť o okno, čím takto svojím konaním spôsobili škodu pre majiteľa rodinného domu B. C., G. XX.XX.XXXX, E. K. M. XXX, okres Bardejov vo výške 231.- € na odcudzených veciach, pričom obžalovaný ml. K. K. sa vyššie uvedeného skutku dopustil i napriek tomu, že bol rozsudkom Okresného súdu Bardejov sp. zn. 2T 275/17 zo dňa 28. 02. 2017 v spojení s uznesením Krajského súdu Prešov zo dňa 27.06.2018 sp. zn. 2To 17/18 s právoplatnosťou dňa 27.06.2018 odsúdený pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/, ods. 3 písm. b/ Trestného zákona, na trest odňatia slobody nepodmienečne na 5 mesiacov v NVÚ pre mladistvých, a obžalovaný ml. Q. K. sa uvedeného skutku dopustil aj napriek tomu, že bol rozsudkom Okresného súdu Bardejov sp. zn. 2T 275/17 zo dňa 28. 02. 2017 odsúdený pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/, ods. 3 písm. b/ Trestného zákona, na trest odňatia slobody podmienečne na 4 mesiace so skúšobnou dobou v trvaní 1 rok do 16.3.2019,

-dňa 16.6.2018 v čase asi o 12,00 hod. spoločne, po predchádzajúcej vzájomnej dohode s mal. Y. K. G.. XX. XX. XXXX, E. K. M. XXX, okres Bardejov a maloletým M. K.Ý. G.. XX. XX. XXXX E. K. M. XXX okres Bardejov, prišli k riadne oplotenému pozemku s budovou dielne s popisným číslom XXX v katastri obce Lenartov okres Bardejov, kde z ľavej strany zadnej brány preliezli oplotenie pozemku vo výške 1,8 metra a následne prešli k vstupným dvojkridlovým dreveným dverám, ktoré rukami v spodnej časti rozťahli a cez takto vzniknutý otvor vošli dnu, kde v priestoroch dielne našli na stolíkoch dve sady gola kľúčov a to jednu sadu značky Triumf v modrom balení a druhú značky Honiton v zelenom balení a taktiež tam našli aj detský horský bicykel červenej farby, pričom tieto veci spoločne odcudzili a cez vstupné dvere a oplotenie v časti, ktorou prišli, vyniesli von a potom na osadu v obci Malcov, kde tieto veci skryli, čím takto svojím konaním pre M. Š. G.. XX. XX. XXXX, K. M. XX, okres Bardejov spôsobili škodu vo výške 230,- €,

-dňa 21.6.2018 v čase asi o 10,00 hod prišiel v obci Malcov okr. Bardejov k riadne uzamknutej drevenej chatrči s popisným číslom XXX, kde následne z bočnej pravej strany sa po stene vyliezol do výšky asi 250 centimetrov a takto sa dostal na povalu uvedenej chatrče a voľne prístupný otvor nachádzajúci sa medzi strechou a povalu chatrče si zväčšil vytrhnutím jednej dosky tvoriacu súčasť stropu, ktorú ponechal na mieste vytvoreného otvoru a cez takto vzniknutý otvor vnikol do miestnosti chodby odkiaľ cez neuzamknuté dvere vnikol do miestnosti kuchyne cez ktorú neuzamknutými dverami prešiel do obývačky kde zo stolíka odcudzil jeden pár bezdrôtových slúchadiel značky Elegant, čiernej farby, čím majiteľovi bezdrôtových slúchadiel Q. M. G. XX. XX. XXXX, E. K. M. Č.. XXX okres Bardejov spôsobil škodu vo výške 61,- €, poškodením stropu nespôsobil škodu,

-v presne nezistený deň mesiaca apríl 2018, v čase asi o 17,00 hod. v obci Malcov, spoločne, po predchádzajúcej vzájomnej dohode prišli k rodinnému domu č. XXX, kde mladistvý K. K. zo zadnej strany rodinného domu vyliezol na rovnú strechu domu a tade prišiel k dreveným dverám bez kľučky a zámku, ktoré boli zaistené drvenými hranolmi ktoré boli riadne priklincované, následne tieto hranoly vypáčil a cez takto otvorené dvere neoprávnene vnikol na povalu rodinného domu, cez stropný otvor sa dostal do obývacej časti domu odkiaľ odcudzil 3 kusy stoličiek čiernej farby, 3 kusy kobercov, notebook zn. Asus nezisteného výrobného čísla, playstation 3 nezisteného výrobného čísla a súpravu 6 kusov čajových šálok s džbánom, tieto veci následne cez okno, ktoré si sám otvoril z vnútra domu podával mladistvému V. Š., ktorý ho čakal pred domom a dával pozor či niekto nejde, aby ich nevyrušil, tento následne odcudzené veci ukladal na zem pred domom, následne keď vyšiel z domu cez otvor v povale rodinného domu tak obaja zobrali všetky odcudzené veci a tieto si ukryli tak, že odcudzené stoličky ukryli do lesa za kostolom v obci Malcov a ostatné veci uložili do kontajnera na šatstvo nachádzajúceho sa v obci Malcov pred miestnou reštauráciou, čím takto svojím konaním spôsobili škodu pre majiteľku rodinného domu C. K., G. XX. XX. XXXX, E. K. M. XXX, okres Bardejov vo výške 570.- € na odcudzených veciach, poškodením kufríka na doklady vznikla škoda vo výške 20,-€, poškodením dverí na povale domu nevznikla žiadna škoda,

Okresný prokurátor v Bardejove podal dňa 17.1.2019 obžalobu (vec pôvodne vedená pod sp. zn. 2T/14/2019) na obvineného ml. K. K. a ml. V. Š. pre prečiny porušovania domovej slobody podľa § 194 ods.1 Tr.zák. a iné, ktorých skutkov sa mali dopustiť tak, že

-od doposiaľ nezisteného času dňa 20.12.2017 do 7,00 hod. dňa 10.1.2018, spoločne, po predchádzajúcej vzájomnej dohode s mal. C. K., G.. XX.XX.XXXX Z. K., E. K. M. Č.. XXX, okr. Bardejov prišli do areálu poľnohospodárskeho dvora, Poľnohospodárskeho družstva Javorina Malcov, okr. Bardejov, kde pristúpili k oknu v zadnej časti objektu maštale, ktoré bolo z vnútornej strany doskami zabezpečené proti vniknutiu, kde ml. K. K. svojimi rukami vytlačil dosky smerom do vnútra, kde cez takto vzniknutý otvor spolu s ml. C. K. vnikol dnu, následne maštal prehladali a z nej odcudzili bližšie nezistené množstvo a typ kovových montážnych prvkov hradenia, rôzny spojovací materiál a komponenty rolovacích plachiet, kde tento materiál sa používal na výstavbu nového susedného zimovišťa hospodárskeho dobytku, kde počas toho ml. V. Š. ostal vonku pri okne maštale, kde dával pozor aby ich nikto nevidel, čím takto svojím konaním pre spoločnosť CK STAVBY, s.r.o., so sídlom Skalice 42, okr. Tábor, Česká republika, IČO: 28070615 spôsobili škodu krádežou v celkovej výške cca. 3.193,85,- EUR,

-dňa 23.11.2017 v čase od 16.30 hod. do 20.00 hod. na rómskej osade v obci Malcov, okr. Bardejov, v rodinnom dome číslo XXX pristúpil k vchodovým dverám v zadnej časti domu, ktoré boli v tom čase uzavreté a zabezpečené kovovou retiazkou a uzamknutým visiacim zámkom, kde tieto dvere nadvihol čím ich zvesil z pántov, vošiel dnu do miestnosti drevárne, kde v pravej strane drevárne vytlačil zatvorené ale neuzamknuté okno, čím ho otvoril a cez neho vošiel do rodinného domu, ktorý prehladali a z detskej izby zo stolíka odcudzil 1 ks hodinky čiernej farby zn. Samsung Gear S3 Frontier, výrobné číslo R5AJ801SP5P s nabíjačkou, kde z priestorov rodinného domu odišiel cez okno cez ktoré sa dostal do rodinného domu, čím takto svojím konaním spôsobil pre tam toho času bývajúceho poškodeného M. Q., G.. XX.XX.XXXX, E.. K. Z. Č.. XX, okr. Michalovce, prechodne bytom bez prihlásenia M. Č.. XXX, okr. Bardejov krádežou škodu vo výške 399,- Eur,

-dňa 24.12.2017 v čase okolo 18.15 hod. na rómskej osade v obci Malcov, okres Bardejov prišiel k rodinnému domu bez popisného čísla poškodeného Z. K., G.. XX.XX.XXXX, K. M. Č.. XXX, okres Bardejov, ktorý sa v tom čase nenachádzal doma, kde rukou vytlačil uzavreté, ale neuzamknuté okno na tomto dome, a cez toto sa následne dostal do vnútra domu, v ktorom zjedol 5 ks chlebičkov, ktoré sa nachádzali na stole v izbe a následne odcudzil aj mobilný telefón čiernej farby, nezistenej značky a výrobného čísla, v ktorom sa nachádzala pamäťová karta, ktorý sa taktiež nachádzal položený na stole

v izbe vedľa chlebkov, čím takto svojím konaním pre poškodeného Z. K.I., G.. XX.XX.XXXX, K. M. Č.. XXX, okres Bardejov spôsobil škodu vo výške 10,-EUR,

-dňa 20.1.2018 v čase okolo 22.00 hod. na rómskej osade v obci Malcov, okres Bardejov prišiel obžalovaný ml. K. K. v drevenici bez popisného čísla, ktorej majiteľkou je M. K., G.. XX.XX.XXXX, K. M. Č.. XXX, okres Bardejov, kde cez neuzamknuté vchodové dvere vošiel do chodby a následne cez neuzamknuté dvere vošiel do izby slúžiacej ako kuchyňa a zároveň aj ako spáľňa, kde prišiel ku kuchynskej linke, ktorú prehľadal, pričom v hornej skrinke kuchynskej linky našiel peňaženku s peniazmi, ktoré chcel odcudziť, avšak bol vyrušený majiteľkou drevenice a to M. K., preto peňaženku spolu s peniazmi hodil naspäť do skrinky kuchynskej linky a utiekol preč, z uvedeného dôvodu poškodenej M. K., G.. XX.XX.XXXX, K. M. Č.. XX, okres Bardejov nespôsobil žiadnu škodu,

-presne nezisteného dňa začiatkom mesiaca január roku 2018 v čase okolo 13.00 hod. prišiel k neobývanému a neoplotenému rodinnému domu s popisným číslom XXX v obci Malcov, okr. Bardejov, vlastníka M. K., G.. XX.XX.XXXX, E. K. M. Č.. XXX, okr. Bardejov, ktorý tento dom kúpil, ale zatiaľ neprepísal v katastri nehnuteľností, lebo sa dlhodobo zdržiava v Anglicku, pričom starostlivosťou o uvedenú nehnuteľnosť so zariadením ústne poveril svojho otca M. K., G.. XX.XX.XXXX, E. K. M. Č.. XXX, okr. Bardejov, kde na prízemí pravou nohou dvakrát kopol do vchodových dverí vedúcich do pivnice uvedeného domu, následkom čoho došlo k vytrhnutiu skoby zo zárubne zabezpečovacieho zariadenia s riadne uzamknutým visiacim zámkom, kde po prekonaní tohto zabezpečenia následne vošiel dnu do priestorov pivnice, odkiaľ odcudzil horský bicykel bieločervenej farby nezistenej značky a výrobného čísla, pričom tento následne uschoval doma na rómskej osade v Malcove, okr. Bardejov, kde v čase okolo 17.00 hod. toho istého dňa tento bicykel dobrovoľne vydal M. K.M., G.. XX.XX.XXXX, E. K. M. Č.. XXX, okr. Bardejov, ktorému takto svojím konaním spôsobil škodu krádežou vo výške 30,- Eur, ktorá nie je krytá poistením, ale poškodením zariadenia nespôsobil žiadnu škodu,

Okresný prokurátor v Bardejove podal dňa 31.5.2019 obžalobu (vec pôvodne vedená pod sp. zn. 2T/121/2019) na obvineného ml. K. K. a ml. V. Š. pre prečiny porušovania domovej slobody podľa § 194 ods.1, ods.2 písm. a, ods.3 písm. a/ Tr.zák. a iné, ktorých skutkov sa mali dopustiť tak, že -v čase od 02.00 hod. do 03.00 hod. 26.7.2018 po vzájomnej dohode s maloletým M. K.Ý., G.. X.XX.XXXX, K. M. XXX, a maloletým PQ. K.M., G..XX.X.XXXX, K.S.E. M. XXX, došli k riadne oplotenému pozemku rodinného domu č. XX, kde obvinený kľúčom, ktorý sa nachádzal v zámke z vnútornej strany bránky, odomkol vstupnú bránku, cez ktorú všetci spoločne vošli na pozemok, maloletý M. K. vyliezol na strechu zasklenej verandy, kde rukami vylomil časť plastovej krytiny strechy, cez vzniknutý otvor vošiel do verandy, kde kľúčom, ktorý sa nachádzal z vnútornej strany vo dverách, otvoril dvere do verandy, cez ktoré vošiel na verandu mladistvý K. K., ktorý vytrhol sieťku proti hmyzu na otvorenom okne vedúcom do kúpeľne, vošiel cez uvedené okno do kúpeľne a odtiaľ cez neuzamknuté dvere vošiel do chodby domu, kde kľúčom, ktorý sa nachádzal v zámku z vnútornej strany, odomkol vchodové dvere vedúce z verandy do domu, cez ktoré vošiel do domu maloletý M. K. a spolu následne vošli do kuchyne domu, kde mladistvý K. K. zo stola odcudzil krabičku cigariet zn. Golden Gate, pričom maloletý O. K. po celý čas dával pozor na dvore rodinného domu, aby ich nikto nevyrušil, čím takto krádežou spôsobili M.Q.L. Y.Č. škodu vo výške 3 eurá a poškodením zariadenia škodu vo výške 200,- €,

-dňa 1.9.2018 v poobedňajších hodinách v Malcove č. XXX rukou odistil pootvorené vetracie okienko na budove požiarnej zbrojnice, vošiel dnu, kde z neuzamknutej plechovej skrine odcudzil dve plastové nádoby - bandasky s obsahom 40 litrov benzínu, uhlovú brúsku zn. Bosch, model GWS24-230JH, príklepovú vrtačku Bosch GBH-2-24DFR, čím takto svojím konaním spôsobil majiteľovi Obci Malcov, IČO 00322369, škodu vo výške 363,15 €,

-v presne nezistenej dobe v noci zo dňa 8.4.2018 na 9.4.2018 prišiel k budove pohostinstva zv. Stará krčma v obci Malcov, kde si pod okno položil naštiepané drevo, bez poškodenia otvoril platové okno vo výške 2,7 metra nad zemou cez ktoré vošiel do priestorov pánskej toalety, následne cez neuzamknuté dvere do priestorov pohostinstva, kde z barového pultu odcudzil voľne položenú finančnú hotovosť v sume 42,30 € a z priestorov za barovým pultom odcudzil 7 krabičiek cigariet zn. Marlboro a 3 ks alkoholu zn. Vodka Nicolaus, čím takto spôsobil C. V. škodu vo výške 111,60 €,

-dňa 18.8.2018 v čase okolo 14.00 keď v obci Malcov pri požiarnej zbrojnici z odstaveného príviesného vozíka odcudzil voľne položený akordeón zn. Weltmaister Caprice 80 bas, čím takto majiteľovi V. C. spôsobil škodu vo výške 550,- €,

-dňa 1.9.2018 vo večerných hodinách v Malcove č. 136 po vzájomnej dohode prišli k budove požiarnej zbrojnice v obci Malcov, kde K. K. rukou odistil pootvorené vetracie okienko na budove požiarnej zbrojnice, cez ktoré vošiel dnu, pričom V. Š. zostal stáť na parapetnej doske a z neuzamknutej plechovej skrine odcudzili plastovú nádobu - bandasku s obsahom 10 litrov benzínu, čím majiteľovi Obci Malcov, IČO 00322369, spôsobili škodu vo výške 19,80 €, pričom obžalovaný ml. K. K.Ý. sa vyššie uvedených skutkov krádeže dopustil aj napriek tomu, že bol za obdobné konanie v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený, a to rozsudkom Okresného súdu Bardejov sp. zn. 2T 275/17 zo dňa 28.2.2017, v spojení s uznesením Krajského súdu v Prešove sp. zn. 2To 17/18 zo dňa 27.6.2018, pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/, ods. 3 písm. b/ Trestného zákona spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona k trestu odňatia slobody v trvaní 5 mesiacov so zaradením pre jeho výkon do Ústavu na výkon trestu pre mladistvých

Súd postupne spájal vyššie uvedené veci, v ktorých boli podané samostatné obžaloby na spoločné konanie, ktoré sa vedie pod sp. zn. 2T/121/2019.

Súd vo veci vykonal dokazovanie výsluchom obžalovaných ml. K.Š. K., ml. V. Š. a ml. Q. K., výsluchom svedkov Q. O., M. C., M.Á. M., M.. L.F. O. - O., M. P., M.. M. K., M.. Y. K., T.G.. U. Š., ako aj prečítaním listinných dôkazov spisu a zistil tento skutkový stav.

Obžalovaný ml. K. K. vo veciach tunajšieho súdu pôvodne vedených pod sp. zn. 2T/164/2018, 2T/197/2018, 2T/250/2018 a 2T/14/2019 urobil vyhlásenia podľa § 257 ods.1 písm. a/ Tr.por. o jeho nevine, ďalej využil svoje zákonné právo a odmietol k veci vypovedať a tak súd vykonal ďalšie dokazovanie výsluchmi vyššie uvedených svedkov.

Na hlavnom pojednávaní konanom dňa 4. 12.2019 obžalovaný ml. K. K. podľa § 257 ods.1 písm. b/ Tr.por. vyhlásil, že je vinný zo spáchania všetkých skutkov, ktoré sú mu kladené za vinu samostatne podanými obžalobami, na otázky súdu podľa § 333 ods. 3 písm. c,d,f,g,h/ Tr.por. zhodne odpovedal odpoveďou „áno“ a súd v súlade s návrhom prokurátora toto jeho vyhlásenie podľa § 257 ods.1 písm. b/ Tr.por. prijal a súčasne rozhodol, že ďalšie dokazovanie v rozsahu, v akom obžalovaný priznal spáchanie skutkov sa nevykoná. Obžalovaný tiež uznal nároky poškodených vo výške, ako si ich riadne a včas uplatnili a súčasne prehlásil, že je ochotný spôsobenú škodu nahradiť.

Aj obžalovaný ml. V. Š. a ml. Q. K. podľa § 257 ods.1 písm. b/ Tr.por. vyhlásili, že sú vinní z spáchania skutkov kladených im za vinu obžalobami prokurátora, na otázky súdu podľa § 333 ods. 3 písm. c,d,f,g,h/ Tr.por. zhodne odpovedali odpoveďou „áno“ a súd v súlade s návrhom prokurátora prijal aj tieto vyhlásenia obžalovaných a rozhodol, že ďalšie dokazovanie v rozsahu, v akom obžalovaní priznali spáchanie skutkov sa nevykoná. Aj títo obžalovaní uznali nároky poškodených na náhradu škody a prehlásili, že sú ochotní spôsobenú škodu nahradiť.

Vzhľadom na vyššie uvedené vyhlásenia všetkých troch obžalovaných o ich vine podľa § 257 ods.1 písm. b/ Tr.por. mal súd za preukázané, že obžalovaný ml. K. K. vyššie popísaným konaním naplnil znaky prečinu hanobenia miesta posledného odpočinku podľa § 365 ods.1 Tr.zák., znaky pokračujúceho prečinu krádeže podľa § 212 ods.1 písm. a,b,/ ods.2 písm. b/ Tr.zák., sčasti samostatne, sčasti spolupáchatelstvom podľa § 20 Tr.zák., sčasti dokonaného, sčasti v štádiu pokusu podľa § 14 ods.1 Tr.zák., sčasti v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods.1, ods.2 písm. a,c/ Tr.zák.; obžalovaný ml. V. Š. naplnil znaky pokračujúceho prečinu krádeže podľa § 212 ods.1 písm. b, ods.2 písm. a/ Tr.zák., spolupáchatelstvom podľa § 20 Tr.zák., sčasti dokonaný, sčasti v štádiu pokusu podľa § 14 ods.1 Tr.zák., sčasti v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods.1, ods.2 písm. a,c, Tr.zák. a obžalovaný ml. Q. K. naplnil znaky prečinu krádeže podľa § 212 ods.1 písm. b, ods.2 písm. b/ Tr.zák. v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods.1, ods.2 písm. a,c Tr.zák., zo spáchania ktorých ich súd uznal vinnými.

Obžalovaný ml. K. K. bol žiakom Základnej školy v Malcove, kde bezdôvodne vynechával vyučovanie, rodičov nerešpektoval, t.č. je vo výkone väzby, má 3 záznamy o spáchaní priestupku a podľa odpisu z registra trestov doposiaľ bol 3x súdne trestaný, naposledy rozsudkom Okresného súdu Bardejov sp. zn. 2T/275/2017 zo dňa 28.2.2018 v spojení s uznesením Krajského súdu Prešov sp. zn. 2To/17/2018 zo dňa 27.6.2018 pre prečin krádeže podľa § 212 ods.2, ods.3 písm. a,b/ Tr.zák. k trestu odňatia slobody v trvaní 5 mesiacov so zaradením pre jeho výkon do Ústavu na výkon trestu pre mladistvých.

Obžalovaný ml. V. Š. je žiakom Základnej školy v Malcove, rodičia sa málo zaujímajú o jeho správanie v škole a mimo školy, spisová dokumentácia o ňom je vedená od roku 2015, má 1 záznam o spáchaní priestupku, podľa odpisu z registra trestov doposiaľ nebol súdne trestaný.

Obžalovaný ml. Q. K. bol žiakom Základnej školy v Malcove, rodičia sa málo zaujímali o jeho správanie v škole aj mimo školy, má 5 záznamov v evidencii priestupkov, podľa odpisu z registra trestov doposiaľ bol 3x súdne trestaný, naposledy rozsudkom Okresného súdu Stará Ľubovňa sp. zn. 1T/2/2019 zo dňa 21.1.2019 pre prečiny podľa § 289 ods.3 Tr.zák. a iné k trestu odňatia slobody v trvaní 7 mesiacov so zaradením pre jeho výkon do Ústavu na výkon trestu pre mladistvých, ako aj k trestu zákazu činnosti viesť motorové vozidla všetkého druhu na dobu 36 mesiacov.

Súd pri rozhodovaní o druhu a výmere trestu vychádzal z okolností uvedených v § 34 ods.4 Tr.zák. a § 97 ods.3 Tr.zák., pričom prihliadol najmä na spôsob spáchania skutku a jeho následok, zavinenie, pohnútku, poľahčujúce a priťažujúce okolnosti, ale aj na osoby obžalovaných ich pomery a možnosti ich nápravy, ich vek, rozumovú a mravnú vyspelosť, zdravotný stav, rodinné a sociálne pomery.

V danom prípade obžalovaný ml. K. K. úmyselným konaním narušil záujem spoločnosti spočívajúci v ochrane občianskeho spolunažívania pred závažnejšími útokmi narušujúcimi verejný pokoj a poriadok na miestach posledného odpočinku a všetci traja obžalovaní úmyselným konaním narušili záujem spoločnosti spočívajúci v ochrane cudzieho majetku pred neoprávneným zásahom zo strany jeho nevlastníka, čím takto svojím konaním spôsobili škodu na cudzom majetku a tiež úmyselným konaním narušili záujem spoločnosti spočívajúci v nedotknuteľnosti obydľia, ktorý je zaručený aj Ústavou SR.

U obžalovaného ml. K. K. súd prihliadol na poľahčujúcu okolnosť podľa § 36 písm. l/ Tr.zák., t.j. že sa k spáchaniu skutkov priznal, ale aj na priťažujúce okolnosti podľa § 37 písm. h, m/ Tr.zák., t.j. že sa dopustil viacerých trestných činov a že v minulosti už bol za trestné činy právoplatne odsúdený a tak súd za použitia ustanovení o trestaní mladistvých uložil obžalovanému úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 18 mesiacov a pre jeho výkon ho zaradil do Ústavu na výkon trestu pre mladistvých, pretože doposiaľ nedovršil osemnásť rok veku.

U obžalovaného ml. V. Š. súd prihliadol na poľahčujúcu okolnosť podľa § 36 písm.j, l/ Tr.zák., t.j. že až doposiaľ viedol riadny život a že sa k spáchaniu skutkov priznal, ale aj na priťažujúce okolnosti podľa § 37 písm. h. Tr.zák., t.j. že sa dopustil viacerých trestných činov a tak súd za použitia ustanovení o trestaní mladistvých uložil obžalovanému úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 15 mesiacov, jeho výkon mu podmiennečne odložil a určil skúšobnú dobu v trvaní 15 mesiacov.

U obžalovaného ml. Q. K. súd prihliadol na poľahčujúcu okolnosť podľa § 36 písm. l/ Tr.zák., t.j. že sa k spáchaniu skutkov priznal, ale aj na priťažujúce okolnosti podľa § 37 písm. m/ Tr.zák., t.j. že v minulosti už bol za trestné činy právoplatne odsúdený. V danom prípade prichádza do úvahy uloženie súhrnného trestu u obžalovaného avšak vzhľadom na spôsob spáchania skutku a jeho následok súd upustil od uloženia súhrnného trestu u obžalovaného, pretože pokladá trest odňatia slobody v trvaní 7 mesiacov so zaradením pre jeho výkon do Ústavu na výkon trestu pre mladistvých uložený mu rozsudkom Okresného súdu Stará Ľubovňa sp. zn. 1T/2/2019 zo dňa 21.1.2019 na ochranu spoločnosti a nápravu páchatela za dostatočný.

Súd má zato, že uložené tresty postačia pre nápravu a prevýchovu obžalovaných a že aj uložením týchto druhov trestov sa u obžalovaných dosiahne účel trestu vyjadrený v § 97 ods.1 Tr.zák..

Súčasne súd zaviazal k náhrade škody jednotlivým poškodeným spôsobom, aký je uvedený vo výroku tohto rozsudku.

V závere je potrebné uviesť, že súd v rozpore s kvalifikáciou skutku uvedeného v obžalobe prokurátora, keď skutok kvalifikovaný v obžalobe prokurátora ako zločin krádeže podľa § 212 ods.1, ods.4 Tr.zák. (vec pôvodne vedená pod sp. zn. 2T/250/2018, 2T/14/2019 a 2T/121/2019) posúdil ako konanie podľa § 212 ods.1 písm. b/ Tr.zák., pretože vlámanie je znakom skutkovej podstaty prečinu krádeže podľa § 212 ods.1 písm. b/ Tr.zák. účinného od 1.8.2019 a skutok kvalifikovaný v obžalobe prokurátora ako zločin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods.1, ods.2 písm. a, ods.3 písm. a/ Tr.zák. (2T/121/2019) posúdil ako konanie podľa § 194 ods.1, ods.2 písm. b/ Tr.zák., nakoľko zo skutku uvedeného v obžalobe prokurátora a ani z dôkazov vykonaných v prípravnom konaní nevyplýva, aby skutok bol spáchaný na chránenej osobe.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie, ktoré možno podať do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na tunajšom súde. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takej osoby, oznámením je až doručenie rozsudku.

Odvolanie môže podať prokurátor pre nesprávnosť ktoréhokoľvek výroku, a to v prospech i v neprospech obžalovaného.

Odvolanie môže podať obžalovaný pre nesprávnosť výroku, ktorý sa ho priamo týka.

Odvolanie môžu podať v prospech obžalovaného okrem obžalovaného a prokurátora i príbuzní v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh. Prokurátor tak môže urobiť aj proti vôli obžalovaného.

Odvolanie môžu v prospech obžalovaného aj proti jeho vôli podať zákonný zástupca obžalovaného a jeho obhajca, ak je obžalovaný pozbavený spôsobilosti na právne úkony alebo ak je jeho spôsobilosť na právne úkony obmedzená.

Odvolanie môže podať aj štátny orgán starostlivosti o deti a mládež pre nesprávnosť výroku, ktorý sa týka mladistvého obžalovaného, a to len v jeho prospech a aj proti jeho vôli.

Odvolanie môže podať aj poškodený, ktorý si uplatnil nárok na náhradu škody, pre nesprávnosť výroku o náhrade škody, a to v neprospech obžalovaného. Ak je poškodeným právnická osoba, odvolanie môže podať len osoba oprávnená konať za právnickú osobu.

Odvolanie môže podať aj zúčastnená osoba pre nesprávnosť výroku o zhabaná vecí.

Osoba oprávnená podať odvolanie proti niektorému výroku rozsudku môže ho napadnúť aj preto, že taký výrok nebol urobený, ako aj pre porušenie ustanovení o konaní, ktoré predchádzalo rozsudku, ak toto porušenie mohlo spôsobiť, že výrok je nesprávny alebo že chýba.